



Санкт-Петербургский государственный университет

ЮРИДИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

О Т З Ы В
о прохождении учебной практики
студентом 4 курса 1 потока 3 группы
дневного отделения
Федорова Дениса

Федоров Денис проходил учебную практику в Юридической клинике СПбГУ в период с 03 сентября по 27 декабря 2018 года в составе функциональной группы диспетчеров.

За время прохождения практики Д. Федоров освоил программу юридического клинического образования, прослушал учебные курсы по формированию и развитию практических навыков работы юриста, в том числе следующие общеклинические дисциплины: «Введение в юридическое клиническое обучение», «Организация делового общения», «Основы делопроизводства, часть 1», «Основы делопроизводства, часть 2», «Интервьюирование», «Правовой анализ дела. Выработка правовой позиции», «Консультирование», «Профессиональная этика», «Медиация», а также дисциплины специализации: «Обращение в Конституционный Суд Российской Федерации за защитой прав и свобод граждан», «Особенности регулирования труда иностранных граждан».

За время прохождения практики Д. Федоровым были проведены 5 диспетчерских дежурств (17.10.2018, 18.10.2018, 31.10.2018, 12.11.2018, 17.12.2018).

Также Д. Федоров участвовал в занятиях основной функциональной группы диспетчеров.

В ходе прохождения учебной практики Д. Федоров приобрел навыки работы с клиентами, в том числе с «трудными», а также навыки в области формирования приемов и методов в выборе индивидуального подхода ввиду выявленных индивидуальных особенностей клиента, продемонстрировал навыки ведения документооборота.

Д. Федоровым были даны четкие и структурированные ответы на три обращения граждан в Виртуальную приемную СПбГУ, что позволило ему приобрести навыки разработки стратегии для разрешения правовых проблем в условиях ограниченного объема информации.

Помимо этого Д. Федоров участвовал в деятельности функциональной группы рекламы и внешних связей, принимая участие в размещении рекламной информации о деятельности Юридической клиники.

Норматив учебной практики выполнен Д.Федоровым в полном объеме, что подтверждается следующим:

1. проведены 5 диспетчерских дежурств, а также выполнено поручение по составлению протокола заседания функциональной группы диспетчеров – 2,6 балла;
2. освоена дисциплина специализации: «Обращение в Конституционный Суд Российской Федерации за защитой прав и свобод граждан» - 2 балла;
3. освоена дисциплина специализации «Особенности регулирования труда иностранных граждан» - 1 балл;
4. подготовлены ответы на обращения в Виртуальную приемную – 0,75 балла;
5. работа в группе РиВС – 0,5 балла.

ИТОГО: 6,85 баллов.

За время прохождения практики Федоров Денис проявил коммуникативные навыки при работе с клиентами, навыки ведения документооборота, делопроизводства, применения правила профессиональной этики, зарекомендовал себя ответственным работником, тактичным в отношениях с клиентами и коллегами.

Практика пройдена успешно, нормативы практики выполнены.

Индивидуальный куратор практиканта Рязань /Затонова Д.Ю./

Практика защищена «05» декабря 2018 года.

Состав комиссии:

1. Рязань Касеевъ И.В.
2. Лихачевъ А.Е. (Гургашинъ А.Е.)